

落实健康中国行动 担当疾病防控使命

——市城区疾控系统举办庆祝新中国成立70周年健康宣传活动

□本报记者 黄媛媛 通讯员 郑伟峰 文/图



昨日,常德市疾控中心、武陵区疾控中心、鼎城区疾控中心在友阿国际广场联合举办以“不忘初心 牢记使命·落实健康中国行动 担当疾病防控使命”为主题的庆祝新中国成立70周年健康宣传活动。

此次活动共分为启动仪式、节目表演、专家讲座、专家问答、现场咨询5个环节。启动仪式上,湖南省疾控中心党委书记黄跃龙以“筑牢疾控‘防火墙’,当好健康‘守门员’”为题进行讲话。他指出,2019年7月,国务院出台了《健康中国行动(2019—2030年)》,这是顶层实施健康中国战略的具体举措。而常德市城区疾控系统举办新中国成立70周年健康宣传活动,就是疾控人主动适应新时代健康宣传新需要的重要举措,也是积极落实国家和省卫健委关于加强健康科普和健康宣传相关工作的重要体现。他要求,疾控工作者要切实加强使命感和责任感,展现专业素质,将健康中国、健康湖南的“好声音”传到更多人的心里。

随后,来自疾控中心的干部职工带来了诗朗诵、健身操、歌曲大合唱等节目,吸引了众多市民驻足观看;市疾控中心副主任医师何卫军、肖慧芳分别围绕“接种疫苗”“高血压的防治”等内容进行专题讲座;专家问答环节,市城区疾控系统6名专家

登台,回答了现场市民的提问。此外,现场还设置了动物咬伤处置、慢性病防控、传染病防控、免疫规划、艾滋病防控、血吸虫病防控、结核病防控、健康危害因素与健康等8个咨询台,为群众准备了健康知识宣传册、宣传折页、宣传单等宣传品,专家们还免费为群众测量血压、血糖,耐心细致地向群众讲解疾病防控相关知识,指导他们养成良好的生活习惯,深受群众欢迎。

此次主题宣传活动共发放各类宣传品、宣传品5000余份,宣传袋与纸巾1000份,现场接受群众咨询300余人次,为群众义诊200余人次,取得了良好的社会效果,赢得群众的一致好评。

图一:市疾控中心党总支书记任一主持活动。
图二:市疾控中心表演诗朗诵《共筑疾控新的长城》。
图三:武陵区疾控中心表演合唱《幸福疾控人》。
图四:鼎城区疾控中心表演合唱《我和我的祖国》。
图五:市民现场咨询。
图六:市疾控中心副主任医师肖慧芳进行“高血压的防治”专题讲座。

沅澧+医讯

市三医院检验专科联盟成立

本报讯(通讯员 赵红卫)9月18日,市第三人民医院检验专科联盟成立大会召开。

会上,市第一人民医院有关负责人对社区服务中心和卫生院的检验情况进行了分析,并表示市第一人民医院作为城市医共体的牵头单位将给予鼎力支持。随后,武陵区、柳叶湖旅游度假区医联体内的16家单位加入联盟,有关负责人分别为各联盟单位授牌。

市第三人民医院有关负责人表示,成立专科联盟是深化医联体工作的重大举措,市第三人民医院将积极履行作为牵头医院的责任和义务,继续开展专业学科的建设,创造紧密性医联体。具体来说,就是要建立武陵区高血压专业门诊,建立远程中心,开展联合病房的建设,做好6s精细化管理,努力提升基层医务人员业务水平。同时将与各联盟单位共同建设好医联体,切实提高医疗质量和管理水平,落实基层首诊、分级诊疗、双向转诊,合理使用医疗资源,方便群众就医,为城区居民健康保驾护航。

会后,市第一人民医院主任技师吴建华、市第三人民医院检验科副主任技师杨万明还分别就尿液检验、常用肿瘤标志物的临床检验进行专题讲座。

市康复医院解读医保新政策

本报讯(记者 黄媛媛 通讯员 樊惠芬)近日,记者从市康复医院医保科获悉,凡在康复医院住院治疗的患者,参加职工基本医疗保险的,其报销比例由90%提高至95%,参加城乡居民医疗保险的,报销比例由70%提高至80%,此项优惠政策已于今年5月1日起开始实施。

医院医保科负责人告诉记者,此次报销比例的调整大大减轻了患者的经济负担,譬如精神分裂症患者,可以实施单病种包干治疗,60天内,住院费每天只需160元,一个月需4800元,报销80%,个人只需支付960元。因患脑出血、脑梗塞等疾病造成肢体障碍等情况时,多数患者需要进行康复治疗。按照相关优惠政策,市本级的脑卒中(脑出血、脑梗塞)、颅脑损伤、脑肿瘤术后、脊柱(脊髓损伤)、人工髌/膝关节置换术后患者,在其他医院进行一级康复治疗,转到市康复医院进行二级康复治疗的,其脑卒中控制标准是11000元,报销比例为70%,即患者可报销7700元,自费3300元,颅脑损伤、脑肿瘤术后、脊柱(脊髓损伤)、人工髌/膝关节置换术后控制标准是9500元,患者可报销6650元。武陵区、柳叶湖旅游度假区、常德经济技术开发区的建档立卡贫困户、低保对象、特困人员、贫困残疾人及其它区县(市)的建档立卡贫困户在康复医院住院治疗的,其费用报销比例可达90%,并可在医院实行“一站式”结算。

另持“常德市基本医疗保险特殊病种就医证”且特殊病种为“精神分裂症”的,在医院门诊购买抗精神病类药物,可享受特殊病种门诊医疗待遇,其年度报销额度为2000元,报销比例为70%。

临澧中医院 成功抢救11名野蘑菇中毒患者

本报讯(记者 黄媛媛 通讯员 王明义 黄卫君)9月20日21时,临澧县中医医院急诊科陆续接诊11名食用蘑菇中毒的患者。

因中毒人数多,急诊科马上给院领导、总值班报告,医院立即启动应急预案。急诊科对所有患者行洗胃等处理后,分别送往内一、内三、内四科住院治疗。记者了解到,这次蘑菇中毒的原因是,某家具加工厂厨房工作人员因最近棉花地里长了不少蘑菇,她凭以往的经验认为是可食用蘑菇,随即采摘后清洗干净做成菜。吃晚饭时有11名工人因吃蘑菇出现了上吐下泻的症状,幸而抢救及时,未出现生命危险。

该院内一科专家提醒广大市民:野蘑菇虽然味道鲜美,但必须辨别有毒无毒,千万不能凭经验办事。建议大家不要随意采摘、购买或食用不认识的野蘑菇。一旦误食,发生恶心、呕吐、腹痛、腹泻等急性胃肠炎症状,应立即就医。

一患者突发心绞痛 湘雅常德医院 极速出动完成院前空中救援

本报讯(记者 黄媛媛 通讯员 石柳韵)9月23日10时5分,一阵急促的电话铃声响彻在湘雅常德医院急诊科内,短暂的通话结束后,科主任何青春迅速指派了2名抢救人员,同时又拿起电话通知金汇通航“紧急情况”。

当日,独自驾车行驶在二广高速的张先生刚驶入鼎城区黄土店镇境内,就觉得上胸部颇有不适。10时左右,持续的不适让他感觉胸骨后疼痛,已无法正常驾驶,遂紧急停车于应急车道休息,并拨打了110。高警局常德支队接到警情,第一时间联系了湘雅常德医院。

10时17分,湘雅常德医院急诊科1名医生和1名护士乘坐金汇救援直升机,赶往离患者最近的服务区。10时30分,直升机刚刚落地,急诊科医护人员一刻不停地接到了患者,并到达服务区。仅15分钟,张先生被安全送入湘雅常德医院急诊科抢救室。据张先生回忆,这是他第3次突发心绞痛。何青春考虑其为恶性心绞痛,为他做了进一步检查,病人得到了有效治疗,目前已转危为安。



昨日下午,常德市第一中医医院在常德河街开展“庆国庆·唱红歌”活动。图为快闪活动《我和我的祖国》。



桃源县公安局交通警察大队 关于在部分路段增设电子监控等设备的通告

为预防道路交通事故,确保道路安全、畅通、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规的规定,经上级公安交通管理部门批准,我大队决定自2019年10月1日起,在部分路段增设并使用交通技术监控等设备收集交通违法行为。现将有关事项通告如下:

- 一、增设监控设备的具体路段及类型
1.在省道311线(原省道226线)枫树乡至竹林乡路段(87KM+600M-94KM+700M)增设区间测速设备;85KM+200M处增设卡口测速设备;
2.在迎宾大道2KM+300M处增设卡口监控及测速设备;
上述路段的限速分别是:大型车为60km/h,小型车为70km/h。
3.在国道319线茶庵铺镇路段(1636KM~1637KM)增设二套道路交通信号灯及电子警察抓拍设备,并增设四个监控球机。
二、监控设备抓拍交通违法行为的类型
①机动车违反禁止标志、标线指示的;②驾驶人未按规定使用安

分类广告

桃源县公安局交通警察大队 关于在部分路段增设电子监控等设备的通告... 桃源县公安局交通警察大队 关于在部分路段增设电子监控等设备的通告... 桃源县公安局交通警察大队 关于在部分路段增设电子监控等设备的通告...

国网湖南省常德市鼎城区供电公司 关于已销户用户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户: 根据国家发展改革委办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知(发改办价格[2018]787号)的文件要求,我公司已全面启动已销户用户预收电费清退工作,现将相关内容公告如下: 请以下所列客户持电费缴纳收据凭证及相关证明材料(营业执照复印件、经办人身份证复印件及授权委托书、开户许可证,以上资料均需客户签章)前来我公司办理临时接电费清退手续,公司地址为常德市鼎城区玉霞街道迎宾社区鼎城路315号,联系电话为7894659,我公司

将竭诚为您服务。 对因故逾期未办理已销户用户预收电费清退手续的,我公司将按照相关法律法规进行处理。 1.浙江大地交通工程有限公司湖南常安高速公路第一合同段项目经理部(用户编号:1606532432)。 2.湖南中澳水产品综合批发市场开发有限公司(用户编号:1611263798)。 3.湖南宝山油脂有限公司(用户编号:1610882778)。 4.常德博大房地产开发有限责任公司(用户编号:1632111821)。 国网湖南省常德市鼎城区供电公司 2019年9月24日